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ГЕОПОЛІТИКА

30січня в інтерв’ю Чеському радіо (Český rozhlas)
Володимир Зеленський заявив, що без контакту
з Путіним неможливо домовитися щодо терито-

рій: «Як мінімум, ми повинні мати можливість контак-
тувати з главою російської держави в тому чи іншому фор-
маті. Без цього формату наші команди не зможуть домо-
витися з територіальних питань. <…> Є ці дуже болючі
питання щодо територіальної цілісності. Я хочу наголо-
сити, що я не думаю, що ці питання можуть бути вирішені
кимось, окрім глав держав».

Sic! Апріорі закладається сумнівна теза, що українські
перемовники «не зможуть домовитися з територіальних
питань» без можливості контактувати з воєнним зло-
чинцем

Ключове слово «домовитися». Що воно означає?
Про що домовлятися? У новій редакції конституції рф до
списку суб’єктів країни-агресора внесені тимчасово оку-
повані території України – так звані «ДНР» і «ЛНР», а та-
кож Запорізька та Херсонська області. 

Домовлятися (?!) з путлером про добровільне виве-
дення російських військ з цих територій? Колись вже ви-
словлювалось бажання: «Нада встрєтіцца пасрєдінє і па-
сматрєць в глаза друг другу».

24 січня А. Сибіга уточнив, що «місце Путіна не за
столом мирних переговорів, а на лаві підсудних спе-
ціального трибуналу». І далі: «Путін цинічно віддав на-
каз про жорстокий масований ракетний удар по Украї-
ні саме в той момент, коли делегації збиралися в Абу-Дабі
для просування мирного процесу під егідою США. Його ра-
кети вразили не тільки наших людей, але й стіл для пе-
реговорів».

Тим не менше український президент переконаний, що
питання територіальної цілісності України не можуть бути
вирішені кимось, окрім глав держав.

Символічно, що інтерв’ю було дане Чеському радіо.
Мимоволі виникають асоціації із сумнозвісною угодою про
приєднання прикордонних земель Чехословаччини до на-
цистської Німеччини, підписаною на конференції в Мюн-
хені 30 вересня 1938 року прем’єр-міністром Британії,
прем’єр-міністром Французької республіки, райхскан-
цлером Третього Райху та прем’єр-міністром Королівства
Італія.

Чехословацька республіка втратила близько 1/5 своєї
території, близько 5 млн населення, а також 33 відсотки
промислових підприємств. У березні 1939
року державна самостійність Чехословацької
республіки була остаточно ліквідована.

Щодо згаданих історичних подій цікаво
висловився український поет, есеїст, критик
і перекладач Микола Шатилов, який тривалий
час мешкав у Чехії і дуже добре знав цю краї-
ну ізсередини: «Судетські німці пеклом ди-
хали на все чеське (кримсько-донецько-лу-
ганські росіяни пеклом дихають на все ук-
раїнське), і вже на світанні чехословацької не-
залежности з’явилися на споконвічно че-
ських землях такі «самостійні» й ніким не ви-
знанні квазідержавні утворення, як De-
utschbőhmez – Німецька Чехія, Sudetenland –
Судетія, Deutschsüdmähren – Німецька пів-
денна Моравія та Bőhmerwaldgau – Шумав-
ська округа (український аналог – Донецька

народна республіка і Луганська
народна республіка). <…>
Мюнхенська зрада – міт. Заки
Гітлер, Чемберлен, Муссоліні і
Даладьє поклали свої підписи
на акт перебрання Судет Ні-
меччиною, чехословацький
президент Едвард Бенеш дав
згоду на їхнє відторгнення. А
Чехословаччина мала численне
і знаменито вишколене військо.
<…> Випхати росіян за межі
України, як випхано з повоєн-
ної Чехословаччини німців, не
випадає. Не ті обставини! Тож
маємо відрізати їх від України
з тими чи тими землями. Ут-
ративши квадраті кілометри,
збережемо український народ,
українську Націю. Товар, як той каже, вартий роботи, за-
тим що постане правдива Україна: чиста як етнічно, так
і мовно. За малим діло стало. За Едвардом Бенешом».

Думки покійного Миколи Євгеновича доволі кон-
троверсійні. Бо лінія нового російсько-українського
кордону навряд чи зупинить міжнародного злочинця. І
в ближчій, і у віддаленій перспективі. 

Народний депутат Роман Костенко, секретар парла-
ментського Комітету з питань національної безпеки, обо-
рони та розвідки, полковник СБУ, ветеран АТО («кіборг»),
учасник бойових дій після повномасштабного вторгнення
РФ заявив, що Україна має знищити Російську Федерацію
заради свого виживання: «У нас вибору іншого немає. Або
здатись і потім терпіти наслідки окупації. І я не знаю скіль-
ки людей виживе після цього. Або битися. Немає просто
вибору. Хто б там що не говорив, хто б там не не висту-
пав проти війни, я теж проти війни, але питання а тому,
що вибору немає іншого. Або вмерти, або знищити Ро-
сійську Федерацію. От і все. От подивіться на окуповані
території, що вони роблять з людьми» (https://www.you-
tube.com/watch?v=yzhqD4QpD7M&t=1490s).
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